

Voditelji vseh držav bodo morali pokazati, ali so razumeli in dojeli namen vesolja

Konec krize bo leta 2025

Otem, kaj kažejo planeti glede pandemije, smo povprašali astrologinjo Ano Malenico, ki svetuje na področju mundane astrologije, karmične astrologije, astromedicine ... Na vprašanje, ali bo ta dolgotrajna in ali lahko pričakujemo drugi val, napoveduje: »Kaj bo naredil Neptun, ne vemo. Vemo pa, da bo prišel drugi val. Kaj vse še ima v mislih spletkarski Neptun, bomo kmalu videli. Naj nas pustijo delati in živeti tako, kot želimo, pa tretjega vala ne bo. A bojim se, da je to zaenkrat samo pobožna želja slovenskega naroda in vseh drugih narodov na svetu. Smo sužnji politikov, ki upravljajo z nami in nimajo poštenih namenov, ker služijo gospodarju denarju, ki je neusmiljen do njih in do nas.«

Kateri planeti vplivajo na globalno dogajanje, kot je izbruh koronavirusa?

Ko se je začelo leto 2020, nihče razen astrologov ni razmišljal, da bo ta začetek novega desetletja drugačen, celo usoden za nas zemljane. Geokozmična postavitev planetov v letu 2020 je znamenovala naša življenja na poseben način. Beseda »planet« izvirata iz grške besede »potepuh«. Prednamci so uporabljali to besedo za opisovanje planetov, ki se premikajo poljubno kot nebeške luči in osvetljujejo človekov značaj. Človek je narejen iz enakega testa, kot so planeti in vesolje. Ko enkrat to sprejmemo, začnemo zaupati povezavi, ki deluje med njimi.

Če se vse dogaja v skladu z kozmičnim redom, planeti Uran, Pluton in Saturn odigrajo pomembne vloge pri dogajanju, ko se na svetovni ravni pojavi

»Astrologi vemo, da bo planet Neptun v naslednjih letih povzročil še marsikaj drugega in težjega, kot je koronavirus.«

neka epidemija ali pandemija. V času izrednih razmer zaradi pandemije v zdravstvenih zavodih delujejo predvsem službe nujne medicinske pomoči, ki določajo ukrepe v zvezi s koronavirusom. Ko pa se v to dogajanje vključi politika, je v ozadju vedno nekaj skritega in namen je vse kaj drugega kot le

skrb za zdravje ljudi. Takrat se vključi v dogajanje planet Neptun, ki ima v svoji simboliki prevare, spletke, laži, manipulacije, kraje in vse tisto, kar je skrito javnosti.

Koronavirus se je resnično pojavil, vendar je daleč od tega, da ogroža zdravje ljudi v takšni meri, kot to prikazuje uspešen marketing. Če bi imeli tako dober marketing rakave bolezni ali srčni infarkti, bi se več naredilo za bolnike, ki imajo raka ali srčne bolnike. Po podatkih statističnega urada v enem letu za rakom zboli več kot trinajst tisoč ljudi in jih umre več kot šest tisoč. A z njihovim štejem se nihče ne ukvarja,



Foto: Werner Usterf

Ko se v dogajanje vključi politika, je vedno v ozadju nekaj skritega; takrat se vključi Neptun, ki ima v svoji simboliki prevare, spletke, laži, manipulacije, kraje in vse, kar je skrito javnosti.

ki se sedaj ukvarjajo s stotimi bolniki, ki so umrli od koronavirusa in so imeli poleg visoke starosti še druge pridružene bolezni.

Kaj lahko pričakujemo do konca leta 2020?

Ukvarjali se bomo s posledicami odločitve, ki so jih naše neustrašne vlade, vodilni znanstveniki in drugi eksperti sprejemali v obdobju, ko se je pojavil koronavirus. Glavna skrb jim je bila ohraniti pri življenju edinega pravega bolnika, ki ga ima človeštvo: denar. Letos se Venera retrogradno vrača na nebo in utrjuje svoja področja tudi s petjem svoje priljubljene mantre: »Ni denarja, ni ljubezni; ni ljubezni, ni denarja.« Poleg ljubezni Venera upravlja tudi z denarjem. Naenkrat so bile vse države izjemno radodarne in so delile milijarde evrov svojim državljanom v imenu reševanja posledic koronavirusa. Pred tem v nobeni državi sveta ni bilo denarja, da bi se rešile finančne težave ranljivih skupin. Spomnite se samo, kako je vlada Slovenije poniževalno odrezala nekaj milijonov evrov od socialnih transferjev, ko so sprejemali proračun za leto 2020.

Po delitvi tisočev milijard, ki jih nekatere države nimajo in se bodo morale zadolžiti pri raznih skladih in bankah, ki razpolagajo z neomejeno količino milijard sumljivega izvora, bo cilj reševanja kapitala dosežen. Ko bodo milijarde državam že razdeljene v obliki legalno najetih posojil, pa bo nastopila težava. Denar bo treba vračati posojilodajalcu

Letos se Venera retrogradno vrača na nebo in utrjuje svoja področja tudi s petjem svoje priljubljene mantre: »Ni denarja, ni ljubezni; ni ljubezni, ni denarja.«

in nekdo bo moral sprejeti odgovornost za to, kako se je denar porabil. Ponovno se bodo vključili raziskovalni novinarji iz neodvisnih medijev, ki so že neuspešno poskušali razkriti davčne oaze in razne banke zaradi pranja denarja, ki je bil zaslužen s prodajo mamil, trgovino z ljudmi in človeškimi organi, ukradenega državnega denarja in denarja iz korupcije, a so bili utišani. Niti ena vlada ne bo prevzela odgovornosti za svoje odločitve glede izposoje denarja in njegovega razdeljevanja. Začelo se bo iskanje grešnega kozla. Na koncu bo kriv le narod, ker je zahteval svojo pravico do dela, ki ga je izgubil zaradi sesutega gospodarstva, narod, ki želi jesti, delati in živeti.

Ali bo konec krize?

Ne! Konec bo takrat, ko bo Neptun leta 2025 prestopil iz znamenja Rib v znamenje Ovna, ko na nebu ne bo več toliko retrogradnih planetov. Vesolje se včasih malo pošali in preverja, ali je človek slišal njegova navodila in takrat obrne svoje planete v retrogradno gibanje. Poleg retrogradne Venere so tu še retrogradni Mars, Neptun, Saturn, Jupiter, Pluton in Merkur. Zdi se mi, da bodo grešni kozli zelo priljubljeni po vseh neprijetnih posledicah, ki se bodo pokazale po odločitvah vlad pri prostovoljni odločitvi o reševanju bančnega sistema in kapitala.

Zakaj so nekatere države manj prizadete zaradi covid-19, druge pa bolj?

Da, to je vprašanje za milijon evrov in nanj lahko odgovori le astrologija, veda, ki se ji intelektualci posmejujejo. Lahko rečem, da so k astrologom na skrivaj odhajali tudi tisti, ki so bili vmešani v pojav koronavirusa. Leta 2015 sem brala intervju z Billom Gatesom, ustanoviteljem Microsofta, za časopis *Washington Post*. V njem je navedel, da največja nevarnost, ki grozi človeštvu, ni jedrska vojna, temveč virus. Omenjal je, da bomo imeli epidemijo



Foto: osebni arhiv

Ana Malenica: »Ko se je začelo leto 2020, nihče razen astrologov ni razmišljal, da bo ta začetek novega desetletja drugačen, celo usoden za nas zemljane.«

in potem pandemijo. To smo tudi dobili. Uspešen marketing predstavlja Billa Gatesa kot velikega filantropa, a pri tem moramo vedeti, da dotični gospod vloga svoje bogastvo tudi v farmacevtsko industrijo. Astrologi vemo, da bo planet Neptun v naslednjih letih povzročil še marsikaj drugega in težjega, kot je koronavirus. Neptun bo vse do konca leta 2025 v ozvezdju Rib in v tem času je mogoče vse. Bill Gates dobro ve, kaj govori.

Ali z astrološkega vidika virus prihaja s Kitajske?

Z astrološkega vidika ne moremo reči, da je koronavirus prišel s Kitajske. Lahko bi prišel tudi iz Amerike, Rusije, Indije ali katere koli države, ki ima biološko in jedrsko orožje. Na žalost so na čelu mnogih držav voditelji, ki imajo v sebi zelo malo čuta za svoje ljudstvo ali na splošno za človeka.

Narodi manjših držav, kot so Slovenija in njej podobne, ne morejo živeti tako, kot bi želeli, ker jim način upravljanja in življenja določajo večje države in tisti, ki iz ozadja vladajo človeštvu in pišejo novo zgodovino po svoji meri.

V podporo pomisleku, da je koronavirus umetno ustvarjen v nekem ameriškem laboratoriju, navajam brifing iz leta 2008, ki ga je podal NIC, Ameriški nacionalni obveščevalni svet. V njihovem poročilu, ki je bilo izdelano v sodelovanju s strokovnjaki iz šestnajstih ameriških obveščevalnih agencij, je bilo rečeno, da se bo do leta 2025 pojavila nalezljiva, virusna respiratorna bolezen, za katero ne bo primernega zdravlila. To nalezljivo bolezen bo povzročil virus ptičje gripe, virus H5N1 ali SARS koronavirus. Kot kraj izbruha te bolezn



ni se navaja jugovzhodna Azija oziroma Kitajska; kasneje naj bi se bolezen razširila na ves svet. Na globalni ravni bi to povzročilo pandemijo, zaradi katere bi zbolela tretjina prebivalstva; umrlo naj bi nekaj milijonov ljudi.

To poročilo iz leta 2008 omenja tudi druga strateška vprašanja, kot so rivalstva velikih sil, demografska gibanja, podnebne spremembe, terorizem, reševanje kapitala, širjenje jedrskega in biološkega orožja, stanje energije in naravnih virov do leta 2025.

Saturn, Pluton in Jupiter bodo v korozogru vse do konca leta 2020 in v tem obdobju bodo pričakovali in zahtevali od vseh nas, da razmislimo o svojih dejanjih. Ob koncu leta bodo voditelji vseh držav morali pokazati, ali so razumeli in dojeli namen vesolja. Tisti vodje, ki bodo sedanje težave, ki jih povzroča pojav koronavirusa, razumeli pravilno in ne bodo na skrivaj delali proti svojemu narodu, bodo našli prave rešitve. Tisti pa, ki bodo ščitili umazani kapital in sprejemali zakone, ki bodo škodili narodu, bodo prispevali k temu, da bo karma njihovega naroda zelo ogrožena.

Tukaj bi citirala izjavo nemškega bankirja (in utemeljitelja finančne dinastije) Amschela Mayerja Rothschilda: »Naša politika je, da zanetimo vojne in organiziramo mirovne konference tako, da nobena od sprtih strani ne more imeti koristi. Vojne morajo biti usmerjene tako, da države (nacije) obeh strani vedno bolj povečujejo svoj javni dolg in so tako vse bolj pod našo oblastjo.«

Razen bančništva ni nobenega drugega posla, ki bi omogočal ustvarjanje bogastva in denarja s posojanjem tujega denarja. Očitno se bančniki ne ukvarjajo preveč z mnenjem drugih ljudi, sicer bi pazili, da ne dajejo v javnost tako obremenjujoče izjave, kot je ta Rothschildova: »Dovolite mi, da se ukvarjam z vprašanjem denarja države in nadzorom nad njim, in briga me, kdo piše zakone.«

Do konca leta 2020 bodo Saturn, Pluton in Jupiter zahtevali, da razmislimo o svojih dejanjih; voditelji držav bodo morali takrat pokazati, ali so razumeli in dojeli namen vesolja.

Ali bodo kmalu iznašli cepivo zoper koronavirus in če, kdaj?

Vrnila se bom na preroške besede Billa Gatesa. Tako kot je »uspešno« napovedal pandemijo koronavirusa, je napovedal tudi izdelavo cepiva. Na svojem YouTube kanalu je povedal, da se pričakuje izdelava cepiva v roku osemnajstih mesecev, saj je za preiskavo cepiva namenil 115 milijonov evrov. Po njegovih besedah se bo to zgodilo jeseni 2020 ali januarja 2021. Biotehnoško podjetje Inovio Pharmaceuticals, ki mu je bil ta denar namenjen, je že začelo s preizkusi na ljudeh (6. aprila v ZDA). Prostovoljci za testiranje morajo v štirih tednih prejeti dva odmerka cepiva, tako da bodo prve rezultate lahko dobili pozno poleti.

Ob tem sem se spomnila svojega kužka Zeusa, ki je do leta 2001 nosil okoli vratu oštevilčeno kovinsko značko. Kasneje, v letu 2002, je bil čipiran, ko mu je veterinar pod kožo na vratu vstavil mikročip, ki nosi zapisano petnajstmestno število. Mikročip je majhna naprava velikosti riževega zrna, ki je sterilno spravljena v posebnem aplikatorju in se z ostro iglo vstavi pod kožo. Ali je v iskanju cepiva skrit namen tistih, ki zagovarjajo moderno tehnologijo, da bi ljudem vbrižgali mikročip v obliki cepiva proti koronavirusu (še eno dejanje Neptuna v ribah), ne bomo vedeli, dokler nas zakon ne bo obvezal, da to sprejmemo.

Andreja Paljavec ✨